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„Млађан Динкић одавно има имиџ човека који је срушио сваку Владу у коју је сео. Не бих
се изненадио ни да обори и Цветковићеву владу, али ни да из ње буде избачен“ –
оценио је Ђорђе Вукадиновић у разговору за „Правду“, додајући да не мора да значи да
ће се то и догодити. Према његовим речима, стиче се утисак да се сада и са једне и са
друге стране, а нарочито са стране Бориса Тадића, још увек размишља о неком
смиривању, тј. о Динкићевом повлачењу и „спасавању образа“ пред некима којима је,
вероватно, обећао да ће срушити споразум.

Вукадиновић сматра да се у последње време Динкић све више обраћа јавности, оном
мањем, али ипак значајном, „атлантском“ делу домаће јавности, којем покушава да се
представи као поузданији партнер Запада, Брисела, а нарочито Вашингтона, у односу на
сада колебљивог и непоузданог Тадића. Уколико би га избацили, Динкић рачуна да ће
стећи одређени политички мираз, кредит и капитал, који ће му омогућити да се на неким
новим изборима појави као релевантан фактор.

„Према истраживањима јавног мнења, Г17 сада не би прешао цензус, али Динкићева
антируска кампања – он то зна и свесно то ради – доноси одређени проценат подршке и,
уз несумњива средства која би могао да уложи у кампању, могао би да се нада преласку
цензуса. Тада би се позиционирао као неко ко је ближи ЛДП-у, значи негде између
ЛДП-а и ДС-а. Уз ту његову агресивну евроатлантску кампању, можда би могао да
пређе цензус“ – каже Ђорђе Вукадиновић.

Када је реч о изборима, Вукадиновић наглашава да могућност постоји и није ни мало
нереална с обзиром на број посланика на које Тадић може да рачуна у Скупштини. Али,
да ли ће их бити – додаје Вукадиновић – много више зависи од Тадића, него од Динкића
или било ког другог члана владајуће коалиције. За сада, Динкић још увек не најављује
излазак из Владе, као што ни Тадић не најављује његово избацивање.

Вукадиновић сматра да говор о новим изборима делује на први поглед бесмислено, јер је
прошао кратак период и, с обзиром на то да Влада може да има, ако се потруди,
солидну већину у парламенту, чак и без Динкића. „Али, то би био крајње сумњив
инжењеринг и зато мислим да ће Тадић или ипак покушати да задржи Динкића или ће
ићи на нове изборе, како би могао да има простор за прављење нове коалиције“ – каже
Вукадиновић, додајући да Тадићево окружење веома озбиљно размишља о изборима,
али још увек није донета коначна одлука. Вукадиновић очекује да та одлука буде донета
„у неколико наредних дана и уколико би Динкић изашао из Владе, онда би било
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логичније да се иде на нове изборе него да се прави реконструкција Владе“ – закључио
је Вукадиновић.

(Правда)
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